F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 1 af 1

Treek nr.: 45-4570-00 / 45-4570-20 Type: 0334 02112004
Godkendelses nummer: €6*94/20*0033*00
Anvendelse: VW Golf 3 °92-97 + Cabriolet °92-2002

Trakket anbringes 1 vanger ved 1, hvor det monteres lost justeres ind og fastspandes.
Der laves en udskaring i kofangerens vandrette del ud for kuglestangen, 65mm dyb og 60 mm

Af hensyn til stikdasen skal udskaeringen i stikdasens side gores 120mm bredere.

1. Kofanger samt dekpropper for vanger/forsterkningspanel afmonteres.
2. Dekpropper over huller i vanger ved 1 fjernes.
3.
4.
bred (bredden er fordelt ligeligt om midten)
5.
6. Kofanger monteres. Er traekket med fast kugle monteres denne ved 2 og 3.
MONTERINGSSET:
Bolte (8.8): 4 stk. M10x30
Skiver: 4 stk. 40-12-4

4 stk. 910 fjederskiver
Kuglesystem: 1 stk. T45MO000 alternativ T36MO00O0 (fast eller aftagelig kuglestang)
Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

Bolte (8.8): 2 stk. M12x65

Ved fast kugle skal der yderlig anvendes:

2 stk. M12x70

Motrikker (8): 4 stk. M12 lasemeatrikker
Afstandsrer: 2 stk. 921,5/16x11,5

Div.:

2 stk. Montageplader
1 stk. beslag for sikkerhedswire

i A | e o ; N
S Ty E—h
1 i 1 N e ! ]
Vit e co 1
. == EE < =2
. ; ‘ § Pk v
i D —— { NS =~ S
Pos: Antal: Beskrivelse
1 4 stk. M10x30 med fjederskive og stor skive.
Med fast kugle
2 2 stk. M12x65 med afstandsrer, beslag for sikkerhedswire og lasemetrik.
3 2 stk. M12x60 med ldsemetrik.
Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

Montering af fast kuglestang.

Dette trek er afprovet til:
Max. Belastning: 1300 Kg.

D-verdi: 7 kN. Kugletryk: 75 kg.

JYDEKROG.DK

Glentevej 13 - 7430 Ikast - tIf 26111693
Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Rev. 4



